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P R O T O K O L L   Nr. 2022-05 

 
aufgenommen bei der Sitzung des Gemeinderates, am Montag, den 31. Oktober 2022, im 
Sitzungssaal des Gemeindehauses.  
 
Anwesend:  Bgm. Matthias Scherer als Vorsitzender, Vize-Bgm. Andreas Mitterdorfer, GR 

Gerhard Scherer, GR Johann Ortner, GR Peter Bucher, GR Barbara Lienharter, 
GR Tristan Hannes Wurzer, MMag. Johannes Ganner, Emanuel Scherer, GR 
Ersatzmitglied Reinhard Lugger 

 
Abwesend: GR Matthias Mitterdorfer, GR Bernhard Scherer, 
 

Beginn: 16:00 Uhr 
 
Schriftführerin:  Dr. Magdalena Winkler 
 

 

Tagesordnung: 

 
1. Eröffnung und Begrüßung durch den Bürgermeister und Feststellung der 

Beschlussfähigkeit. 
 

2. Beratung und Beschlussfassung über die Besetzung der Stelle einer 
Finanzverwalterin bzw. eines Finanzverwalters in der Gemeinde Obertilliach. 
 

3. Beratung und Beschlussfassung über die Anstellung einer Assistenzkraft im 
Kindergarten Obertilliach nach einer zweimonatigen Probezeit. 
 

4. Anträge, Anfragen und Allfälliges. 
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zu Punkt 1)  

Bürgermeister Matthias Scherer eröffnet um 19:00 Uhr die Sitzung und stellt die 
Beschlussfähigkeit fest.  
Bgm. Scherer fragt an, ob Anträge für die Ergänzung (Erweiterung) der Tagesordnung gestellt 
werden. Solche Anträge sind nach § 35 Abs. 3 TGO 2001 zu behandeln und werden in der 
Folge vor dem Tagesordnungspunkt „Anträge, Anfragen und Allfälliges“ behandelt und als 
Tagesordnungspunkt aufgenommen. 
 
Es werden keine Anträge gestellt. 
 

zu Punkt 2)  

 
Beschluss: 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig, Marlen Ebner als Mitarbeiterin der Finanzverwaltung 
einzustellen. Das Dienstverhältnis beginnt nach Vereinbarung mit der Bewerberin und wird 
vorerst auf 12 Monate abgeschlossen. Auf das Dienstverhältnis sind die Bestimmungen des 
Gemeindevertragsbedienstetengesetzes anzuwenden. Der Vorrückungsstichtag ist nach 
diesen Bestimmungen zu berechnen und gilt mit der Berechnung als festgesetzt. Die 
Einstufung und Entlohnung erfolgt nach dem Gemeinde-Vertragsbedienstetengesetz idgF, im 
Entlohnungsschema I, Entlohnungsgruppe b (mit Zulagen - Personalzulage, 
Verwaltungsdienstzulage). Im Dienstvertrag ist der tatsächliche Dienstbeginn anzuführen.   
 
Abstimmung:  einstimmig (10 Stimmen) 
 

zu Punkt 3) 

 
Beschluss: 
Nach einer zweimonatigen Probezeit wird im Rahmen der heutigen Gemeinderatssitzung der 
Beschluss gefasst, die ausgeschriebene Assistenzstelle im Kindergarten Obertilliach mit Frau 
Claudia Moosmann zu besetzen. 
 
Abstimmung:  einstimmig (10 Stimmen) 
 

zu Punkt 4) Allfälliges 

 
Bezüglich der zukünftigen IT-Unterstützung gibt es verschiedene Programme, die in den 
Tiroler Gemeinden zur Anwendung kommen. Im Raum stehen jeweils eine Lösung der Kufgem 
und eine der Community (Georg). Bürgermeister und Amtsleitung werden sich die Vor- und 
Nachteile in je einer Gemeinde ansehen, die das jeweilige Programm verwendet. Vor 
Entscheidungsfindung soll im Gemeinderat eine Präsentation der Lösungen durch die 
jeweiligen Firmen erfolgen. 
 
Nachdem keine weiteren Anträge gestellt werden, dankt der Bürgermeister und schließt die 
Sitzung. 
 
Ende der Sitzung: 17:50 Uhr  
 

                                                                        g.g.g. 
 

Der Bürgermeister: 
Matthias Scherer 
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